

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:354374-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Turek: Urządzenia komputerowe  
2017/S 173-354374**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 125-254091)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Powiat Turecki reprezentowany przez Zarząd Powiatu Tureckiego  
ul. Kaliska 59  
Turek  
62-700  
Polska  
Osoba do kontaktów: Piotr Nowaczyk, Starostwo Powiatowe w Turku, 62-700 Turek  
Tel.: +48 632223210  
E-mail: [zamowienia@powiat.turek.pl](mailto:zamowienia@powiat.turek.pl)  
Faks: +48 632788319  
Kod NUTS: PL414  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.bip.powiat.turek.pl](http://www.bip.powiat.turek.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa sprzętu komputerowego.  
Numer referencyjny: OR.272.10.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
30200000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29.1.2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm) – pzp, jest dostawa sprzętu komputerowego. Zamówienie podzielone zostało na dwie części:  
1) Część nr 1  
Dostawa zestawów komputerowych oraz laptopów, w ilości:

- a) 132 szt. stacjonarnych zestawów komputerowych, składających się z komputera, monitora, myszki i klawiatury,  
b) 11 szt. laptopów z myszkami,  
wraz z legalnym oprogramowaniem, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w specyfikacji istotnych warunków zamówienia – SIWZ.  
2) Część nr 2  
Dostawa serwerów, w ilości – 2 szt., zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
07/09/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 125-254091](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 11/09/2017  
Czas lokalny: 11:00  
Powinno być:  
Data: 27/09/2017  
Czas lokalny: 11:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 11/09/2017  
Czas lokalny: 12:00  
Powinno być:  
Data: 27/09/2017  
Czas lokalny: 12:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**  
Zamiana treści SIWZ, w tym zmiana załącznika nr 3a do SIWZ- szczegółowe informacje dotyczące konfiguracji oferowanego sprzętu.